Regeln für SM-Werbung über Mach Müsig

Co-Autoren-Beiträge (Instagram)

- Wenn euer Verein einen Beitrag oder ein Reel erstellt, in dem Mach Müsig aktiv erwähnt wird oder beispielsweise das Logo (bei Bedarf von unserer Website herunterladen: <u>mach-musik.ch/downloads</u>) beinhaltet, teilen wir diesen gerne als Co-Autoren-Beitrag.
- So geht's:
 - 1. Beitrag erstellen
 - 2. Mach Müsig als Co-Autor einladen
 - 3. Beitrag teilen

Story-Unterstützung (Instagram & Facebook)

- Wenn ihr das Mach Müsig Logo auf eurem Flyer, Plakat oder Eventbild nutzt, teilen wir euer Event/Konzert gerne in unserer Story. Damit wir auf den Beitrag aufmerksam werden, ist es sinnvoll, uns im Beitrag zu markieren.
- So geht's:
 - 1. Beitrag erstellen
 - 2. Mach Müsig im Beitrag markieren
 - 3. Beitrag teilen

Wichtig: Event-Anmeldung

Damit wir euren Event teilen, muss er auch über unser Formular gemeldet werden: <u>mach-musik.ch/event-upload</u> So erscheint er auch auf unserer Website sowie im Eventkalender.

Werte & Inhalte

Alle geteilten Beiträge müssen zu den Werten von Mach Müsig passen:

- Gemeinschaft
- Freude
- Musik
- Offenheit

Inhalte, die negativ, beleidigend oder nicht zum Vereinsleben passen, werden nicht geteilt.